
令和３年度１２月定例会

埼玉県議会令和３年度１２月定例会は、１２月２日（木曜日）から１２月２２日（水曜日）まで行
われましたのでご報告いたします。

開会日 １２月２日
知事提出議案について、知事から提出説明が行われました。

一般質問 １２月８日～１４日
１５名が登壇し、県政に関わる提案・質問を行いました。我が会派からは、
平松大佑議員（新座市）と柿沼貴志議員（行田市）が登壇いたしました。

文教常任委員会 １２月１６日
＜付託議案＞
・快適ハイスクール施設整備についての補正予算(県立高等学校のトイレ整備事業)
・指定管理者の選定について(埼玉県立名栗げんきプラザ)

＜岡村質疑(一部抜粋)＞
・みんなのトイレやだれでもトイレの整備はいかがか
・申請団体が１団体しかなく競争原理が働かない。どのように考えているか

新型コロナウイルス感染症対策特別委員会 １２月１７日
＜岡村質疑(一部抜粋)＞
・埼玉県感染防止対策協力金の申請で保留対応中になっているものはいつまで対応するのか

・イベント主催者は感染防止安全計画を提出する。現状のものだと記入責任者や問合せ対応責任者を書く欄が
ない。設けるべきと考えるがいかがか

少子・高齢福祉社会対策特別委員会 １２月２０日
＜報告内容＞
・高齢者施策について
・介護ロボットの実演

＜岡村質疑＞
・シルバー人材センターの会員確保策はどのようにしているか
・高齢者の就労に結び付くよう派遣先を拡大すべきと考えるがいかがか
・介護の魅力PR隊の選任方法と幅広い年齢へのアプローチは

閉会日 １２月２２日
討論・採決が行われ、５ヵ年計画案は会派で修正案を提出し修正案が可決。他は原案通り可決いたしました。
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新型コロナワクチン追加接種(３回目接種)について

埼玉県PCR検査等無料化

埼玉県では、健康上の理由（基礎疾患や副反
応など）等により、新型コロナウイルス感染症の
ワクチンが接種できない無症状の方が、「ワクチ
ン・検査パッケージ」等のために必要となる検査
（PCR検査・抗原定性検査）を無料化しています。

令和３年１２月２８日からは、感染リスクが高い
環境にある等感染に不安を感じる無症状の埼
玉県民の方は、県内薬局・ドラッグストアにて無
料で検査を受けられるようになりました。

～川口市内実施事業者～

・ウエルシア薬局川口栄町店 ・ウエルシア川口
芝薬局 ・ウエルシア薬局川口駅東口店 ・ウエ
ルシア薬局川口伊刈店
・ウエルシア薬局川口芝樋ノ爪店
・ウエルシア薬局川口朝日５丁目店

・ウエルシア薬局東川口店 ・ウエルシア薬局川
口東本郷店 ・ウエルシア薬局川口峯店 ・ウエ
ルシア薬局川口北園店 ・ウエルシア薬局川口
北原台店 ・ウエルシア薬局川口領家店
・田辺薬局川口榛松店

２０２２年も頑張ります！

昨年末より医療従事者等へのコロナワクチン３回目接種が始まりました。市町村では、２回目接種からおおむ
ね８ヵ月経過後としています。今後のスケジュールと埼玉県が設置予定のワクチン接種センターについてお知ら
せいたします。（埼玉県HP、川口市HPより引用） 引続きの感染予防対策もよろしくお願いいします。

皆様におかれましては２０２２年の新
春お健やかにお迎えのこととお慶び申
し上げます。２０２２年のスタートは、例
年通り荒川土手でのラジオ体操後初日
の出を皆さんと拝むことができました。
力強い光にパワーをもらいました。体調
管理には十分気を配り、本年も皆様の
声をかたちにしていけるようひとつひと
つ全力で取り組んでまいります。
元気があればなんでもできる！


